

Иркутск прощается с «Русским маршем»

Назначенный на 4 ноября Русский Марш станет последним Русским Маршем в истории Иркутска.

А может и не станет. Ежегодно это мероприятие, которое случается на аллее возле магазина «Антей», производит в городе эффект неразорвавшейся бомбы: каждый раз и городские власти, и милиция-полиция, и сонмище злобных русофобов-либералов ждут от Русского Марша чего-то... такого. Ну – *Такого*, понимаете? – чтобы было – Ух! Эх! – а ничего *Такого* и не происходит.

И не произойдёт никогда: те, кто согласовывает всевозможные публичные мероприятия, прекрасно понимают, что самоглавный Организатор Русских Маршей Александр Турик – это вам не какой-нибудь, прастигоспади, Олександр Музычко-Билый, а значит, и беспокоиться не о чем. Пусть маршируют: чем бы ни тешились, как говорится...

На что больше всего похож иркутский Русский Марш, который его организаторы всегда скромно именуют во всяких официальных бумагах «патриотическим шествием»? На попытку спародировать те самые историко-просветительские «Прогулки по Иркутску», которые организует для жителей и гостей города Алексей Петров. Только не получается даже пародии – потому, что из года в год мэрия согласует для проведения этого патриотически-просветительского мероприятия один и тот же маршрут: по аллее вдоль книжного магазина «Антей» - и налево, по улице имени Карла нашего дорогого Маркса, к памятнику нашему не менее дорогому Государь-Императору Сан Санычу Третьему.

Шаг влево, шаг вправо – экстремизм, попытка «кинуть зигу» - не столько провокация, сколько уже клинический случай... А наряженный в белогвардейскую фуражку и советскую армейскую шинель со споротыми знаками различия экскурсовод (он же – главный организатор всего этого, простите за выражение, культпохода) Александр Турик из года в год рассказывает собравшимся о том, что в здании районной поликлиники №2 в 1919 году заседал колчаковский Совмин.

Участники Русского Марша иногда бодро, а иногда и не очень бодро размахивают флагами, нанизанными на длинные деревянные рукояти от дворницких метел; особо заслуженные и пользующиеся доверием организаторов Русские Маршировальщики торжественно несут написанные гуашью по ватману транспаранты, похожие на дворницкие же лопаты для уборки снега. В голове колонны - портреты да иконы, в хвосте – футбольные фанаты с городских окраин; провокаторы «кидают зиги», редкие прохожие в ответ им кажут фиги...

Наконец, колонна прибывает к памятнику Государь-Императору, где господин Турик коротенько – минут этак, на сорок, не более – делает доклад о текущем политическом моменте, после чего всех алчущих и голодных кормят гречкой и тушёной из бездонных закромов Госрезерва – не пропадать же продуктам? – и всё... Финита ля комедия. Кина не будет: кинчик тоже вкусил гречки с тушёной, отравился крысиным помётом, и помер. До новых встреч!

«Новых встреч» на Русском Марше, как и самого этого Марша в Иркутске, скорее всего, уже больше и не будет. Да и не только в Иркутске, но и нигде его больше не будет: ни в Москве, ни в Биробиджане, нигде. Давайте не будем забывать, что дату, в которую традиционно проводили все эти, прошу прощения, патриотические хождения вдоль витрины «Антея», придумали вовсе не турики и иже с ними – её придумали Очень Серьёзные Люди в Кремле.

И придумали, во-первых, для себя, во-вторых – для себя же, и в третьих же – для себя и своих политических целей. Придумали, так сказать, «про запас»: просто, до поры, до времени в проведении в этот день каких-то публично-официозно-патриотических мероприятий у Власти не было особой необходимости – вот День Народного Единства, так сказать, и «сдали в аренду» турикам и прочим футбольным фанатам.

Сегодня срок аренды истёк – извольте освободить помещение! – для проведения патриотическо-краеведческих культпоходов господину Турику и его немногочисленным сподвижникам теперь будет

предоставлен другой маршрут: от Старой Ангасолки до Мысовой, в феврале, по байкальскому льду, на солнышке и свежем воздухе. Поближе, так сказать, к природе, подальше, так сказать, от очагов культуры... А в День Народного Единства начальство уже как-нибудь само станет это Народное Единство демонстрировать, да учить всех нас-с-вами Родину Любить.

В нынешнем году случилось много интересных событий. В частности, те, кто прежде плечо к плечу выходили на все эти «русские марши», в этом году крепко разошлись по «украинскому вопросу». У них, у националистов и профессиональных патриотов, тоже есть свой, внутривластный «конфликт отцов и детей», представляете? И если «папики», едва услышав словечко «Новороссия», впадают в эйфорический восторг и испытывают множественный патриотический оргазм, то немалая часть юных праворадикальных футбольных фанатов фапает не столько на Гиркина-Стрелкова, сколько на Билого-Музычко, УПА и весь остальной «Правый Сектор».

Ничего удивительного в этом, в общем-то, и нет: что российские, что украинские юные «ультрас» принадлежат к одной и той же субкультуре – и субкультура эта им и ближе, и роднее, чем все восторги и разговоры «папиков» про какую-то малопонятную «Новороссию». Вот что пишут они, например, на своих страничках ВКонтакте (орфография сохранена):

До Русского Марша, традиционно являющегося смотром националистических сил, осталось чуть больше месяца, однако судьба этого мероприятия до сих пор не ясна.

Совершенно очевидно, что конфликт между русскими националистами, последовательно противостоящими русофобскому путинскому режиму, и национал-предателями, вставшими на сторону режима с позорным требованием "Путин, введи войска", разделит потенциальных участников Русского Марша на два непримиримых лагеря.

И если крайнее массовое шествие националистов в Москве - Русский Первомай, прошёл под лозунгом "Героям Слава!" в поддержку украинских соратников, то повестка Русского Марша остаётся неясной, ведь большинство т.н. "легальных националистов", пользующихся покровительством в Кремле, последовательно занимают про-Кремлёвскую позицию.

Тем временем паблик "Правые", имеющий относительно нейтральный окрас, проводит голосование за идеологический вектор грядущего Русского Марша - станет ли он парадом про-кремлёвских ватников, тем самым навсегда похоронив себя, либо же останется верным принципам русского национализма и непримиримости с режимом.

В голосовании приняло уже более 15 000 человек и на данный момент национал-предатели в меньшинстве. Проголосуйте же и вы.

Юные «ультрас» не хотят никакой «Новороссии», они хотят «Русского Майдана», и в этом кроется ещё одна причина того, что «Русский Марш» уже окончательно превратился в пережиток прошлого: раз ничего нельзя будет кричать про «героям – слава!», то национал-«волчата», едва услышав про «Новороссию» и «Крым – наш!» потихонечку покинут мероприятие, составив в уголок похожие на лопаты для уборки снега транспаранты, и рассредоточатся по ближайшим дворам – пить пиво. На этом мероприятие под названием «Русский Марш» закончится для них уже навсегда – а «командующему» этим мероприятием, господину Турику, уже так больше никогда и не удастся собрать на него даже те полторы-две сотни, которые удавалось наскрести прежде.

Не только «Украинский вопрос», но и стремительно изменяющаяся внутривластная политическая обстановка, при которой «Партия Власти», по сути, перехватывает многие из тех идей и лозунгов, что прежде удерживали за собой, словно землю за колхозом, националисты, превращает последних не просто в маргиналов, но и лишает смысла их дальнейшее существование. Власти понимают это, и уже сейчас «зачищают поле» для того, чтобы самим, без ненужных посредников, возглавить разномастную толпу национал-патриотов.

Так, в Москве бывшие «главнокомандующие Русскими Маршами» потихонечку выводятся из игры: полгода назад был арестован и судим за похищение человека один из националистических лидеров Дмитрий Боровиков; недавно фигурантом уголовного дела стал лидер ДПНИ Александр Поткин-Белов. Видимо, уже к середине следующего года, так или иначе, но за рамки правового поля будут выведены и все остальные «главнокомандующие».

Но стареющему лидеру иркутских национал-патриотов Александру Турику нечего бояться: те, кто пишет

политические сценарии и принимает решения, прекрасно знают, что Александр Степаныч – это вам не какой-нибудь, прастигоспади, Олександр Муzychко-Билый, а значит, и особых проблем никому доставить он не способен. Пусть на общих основаниях принимает участие в партийных молебнах перед Казанской иконой Божьей Матери, которые, начиная с Сезона-2014, выводит в тренд иркутская региональная парторганизация «Единой России».

Ну, а что из этого выйдет, мы узнаем и расскажем вам в нашей следующей клеветнической статье.



Турик белогвардействующий



Турик под красным знаменем

Доктор конспирологических наук Львовского Института Бандероведения Соломон Русофобченко, специально для портала Бабр. Ру

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 👁 7977 31.10.2014, 19:15 📌 842

URL: <https://babr24.com/?ADE=130163> Bytes: 8986 / 8798 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)